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Resefia Vértice Geodésico 21-jun-2025

Ndmero...... 41273
Nombre..... Atalaya
Municipios:  Quinto Atalaya
Provincias: Zaragoza
Fecha de Construccion......... 04 de octubre de 1985

Pilar sin centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,30 m de didmetro.
Ultimo cuerpo........................ 1,00 m de alto, 1,00 m de ancho.
Total cuerpos.........:

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud...........: -0°35'04,8267" |- 0°35'09,25554" £0.077 m
Latitud..............: 41° 23' 24,2092" [41° 23'20,11566" +0.061 m
Alt. Elipsoidal...: 363,030 m +0.065 (BP)
Célculos: 01 de diciembre de 1989 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 30 :

ED 50
701947,19 m
4584954,32 m
1,000101886
1°35'51"

ETRS89
701838,645 m
4584744,702 m
1,000101384

1° 35' 48"
313,109 m. (BP)

Sistema de Ref.:

0T - nov - 1999: El vertice ha sido destruido.

Situacion:, . -
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Fuentes de Ebro.

dejando a las 2,4 km. una a la izda., a 3,4 km. otra a la dcha. y a 4,8 km.
una a la izda.; al llegar a los 8,2 km. se llega al pié del cerro y se deja el
vehiculo. A pié se sube a lo alto del cerro campo a través.

—— Horizonte GPS:

Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo.
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.

—— Observaciones:

Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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